

●華農應合作奮鬥
西報昨載云華農之對付省立菓果市場例現分為兩派。一派由其律師聲言取消上訴。願先領取准照。然後發售薯仔。指林義案餘一派主張奮鬥到底。擬開訟至英京樞密院。冀將該例打消。此派屬辣拿埠華人種薯仔家。故蔣卓與黃杰兩案。有上訴英京之消息。

●中國的大漏卮

▲大宗坎麵粉運華
昨日西報載云。不日將有最大帮麵粉。由本港運赴中國北部發售。計此項麵粉有七千貳百噸之多。乃由平原省內麥穀倉運至本市者。下月仍有大帮麵粉全本市。以備運赴中國銷售。此乃近日坎西壹帶商人努力向東亞諸國發展商業之壹部份結果。

●招認故偷屍體

駐溫哥華領事館通告。為通告事項。請接 Esso Bdale 堡省立神經病院。本月拾五日函稱。本年一月貳日。溫哥華警察局送來華人 Lee Chung 一名入院醫治。不幸竟於本月十二日疾終。本院無法訪知該故華人之任何親屬。故特函請貴領事查照。現本院已將其屍體運交二埠斐爾斯 Fales 棺材舖收殯。靜候指示等由。准此除函知二埠中華會館就近設法辦理外。合行通告。凡僑界有知該故僑家屬或其親友者。仰速通知相助。即與二埠中華會館接洽可也。此布。中華民國十八年 豈月十八日

●華女失蹤案破露

錦碌埠華女晏尼亞美。鄭姓之養女也。去月失蹤。經誌報端。昨拾貳號晚十時許。由其宗人喚同偵探。在堪麻街某旅店起同。并電知其養母。由錦碌於翌晚抵埠。領同完聚。惟女堅決不允復回錦碌。願住雲傭工事母。直至星期貳晚。經其鄉親宗人等。向雙方商妥。其養母始允接納。亦將在雲下居。據女所供。實因其異父同母之姊某。篤於情誼。誘之逃走來雲。逃時係乘四人所駕之自由車。該四人即由乃姊所僱。第一次曾給銀廿五元。不能載得。又一次給五十元。亦未能有効。聞共已費去百餘元。始如願以償。抵雲時。又為女做頭形憤怒。免其工職。聞警局現查拘該兩西人。依法懲治。

●邦人毒藥案判監

新會人林胡。昨在府衙被控分派麻醉毒藥片煙案。由法官企利提訊。被告否認。有售片煙事。並謂留次十年。向未犯法。以農業為生。然官卒信兩差之言。以被告為有罪。判監禁六個月。並罰款二百元。否則再須監禁兩月。期滿撤回中國。此案原告律師為迭布里西。被告延律師與爹路。辯護。

華人泗昌譯音。昨在小衛。被控犯市立電

事。蓋騎與省警兩部。均有警長內咸。與

中央政府派駐本市騎警監督組。省警總

健氏與內咸氏。甚願該兩部警差與市警合作

監督摩倫。會商兩部警差與省警三部合作

事。蓋騎與省警兩部。均有警長內咸。與